# 湖北戈碧迦光电科技股份有限公司

# 关于持股 5%以上股东权益变动触及 1%整数倍的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

湖北戈碧迦光电科技股份有限公司(以下简称"公司")收到中国证券登记 结算有限责任公司北京分公司出具的《股本结构对照表》。现将公司持股 5%以上 股东秭归紫昕集团有限责任公司权益变动情况公告如下:

## 一、本次权益变动的基本情况

截止到 2025 年 5 月 23 日,公司持股 5%以上股东秭归紫昕集团有限责任公 司持有公司股票 20,000,000 股,持股比例为 14.16%; 2025 年 5 月 27 日,因公 司股权激励计划限制性股票授予登记,公司总股本由 141,250,000 股变更为 144,630,000 股,公司持股 5%以上股东秭归紫昕集团有限责任公司持股比例由 14.16%降低为13.83%。

### 二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对公 司生产经营产生不利影响;
- 2、本次权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书、收购报告书、 要约收购报告书等文件。

### 三、备查文件

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《股本结构对照表》。

湖北戈碧迦光电科技股份有限公司

董事会

2025年5月27日